
1. OKTOBER 2023                      26. MED LETOM                     LETO XIII,  št. 38 
Evangelij: Grešniki pojdejo v Božje kraljestvo Mt 21,28 32 

Tisti čas je Jezus rekel velikim 

duhovnikom in starešinam 

ljudstva: 
28 

»Kaj se vam zdi? 

Nekdo je imel dva sina. Stopil 

je k prvemu in rekel: ›Sin, 

pojdi danes delat v vinograd!‹ 
29

 Ta je odgovóril: ›Nočem.‹ 

Toda pozneje se je premislil in 

šel. 
30

 Stopil je k drugemu in 

rekel isto. Ta je odgovóril: 

›Grem, gospod,‹ vendar ni šel. 
31

 Kateri od teh dveh je 

izpolnil očetovo voljo?« Rekli 

so: »Prvi.« Jezus jim je dejal: 

»Resnično, povem vam: 

Cestninarji in nečistnice 

pojdejo pred vami v Božje 

kraljestvo. 
32

 Janez je namreč 

prišel k vam po poti 

pravičnosti in mu niste verjeli, 

cestninarji in nečistnice pa so 

mu verjeli. Vi ste to videli in se 

tudi pôtlej niste skesali, da bi 

mu verjeli.« 

 

BISTVO JE V DELU, NE V BESEDAH 

Na Jezusovo vprašanje »Kateri od teh dveh je izpolnil očetovo voljo?« lahko brez 

težav tudi mi odgovorimo, da je delo pomembnejše od »govorjenja«. To vemo 

vsi. Tako je pomembneje to, kar se recimo naredi po volitvah, kot pa to, kar je 

bilo obljubljeno v predvolilni bitki. Enostavno je namreč nekaj reči, to realizirati 

pa je popolnoma druga zgodba. Običajno gre pri udejanjanju za mnogo večji in 

zahtevnejši izziv. 

Ta evangelijski odlomek je vedno aktualen. V primerjavi z volitvami bi lahko rekli, 

da voditelji prihajajo in odhajajo, evangelij pa v nasprotju s tem ostaja vedno 

enak, z enakimi poudarki, jasnimi obljubami in »posledicami«. Vedno se nanaša 

na mene osebno, z osebnim pristopom in nagovarjanjem.  



Skozi ogledalo evangelijskega odlomka poglejmo naše življenje. Kateremu od 

sinov smo podobni? Tistemu, ki takoj reče »Da.« in potem ne naredi ničesar, ali 

tistemu drugemu? Vprašanje, ki nam zagotovo pomaga izprašati vest. Jezus nas z 

ostrimi besedami želi prebuditi iz naših »iluzij« in izničiti naše predsodke, ko 

omeni »cestninarje in nečistnice«. Jasno nam pokaže našo podobo v ogledalu. 

Spadamo med tiste, ki se imajo za posebej pobožne in poslušne Božji volji, ko je 

pa treba pristopiti k »resnemu delu« za zveličanje, pa popolnoma odpovemo? 

Ker je Jezus na prvo mesto postavil cestninarje in prostitutke, je nadvse šokiral 

množico. Tudi danes reakcija ne bi bila nič drugačna. Vendar nam s tako izrazito 

podobo želi zgolj povedati, kaj konkretno v njegovih očeh kaže na veličino 

človeka. Pomembna so mu dela, ne lepe besede. Na podlagi naših del se bo 

odločalo o tem, kdo pojde v nebeško kraljestvo. 

Druženje ob oltarni mizi nas krepi, Božji kruh z oltarja pa nam daje notranje 

moči, da zmoremo opraviti poslanstvo in delo v vinogradu, v katerega vsakogar 

izmed nas vabi. Odzovimo se in delo tudi opravimo! 

 

VEČERNE SVETE MAŠE 

Od tega tedna naprej so ob torkih sv. maše ob 17. uri.  

 

OBISK BOLNIKOV 

Ta teden, najverjetneje v torek popoldan po 15.30 uri obiskujem bolnike. Če bi 

še kdo želel, da ga ob prvih četrtkih obišče duhovnik in prinese Jezusa naj to 

sporoči v župnišče v Šmarje ali pa ga. Vilmi.   

 

MESEC OKTOBER – MESEC MOLITVE ROŽNEGA VENCA 

Mesec oktober je mesec molitve rožnega venca. Nekoč je pater Pij dejal sobratu, 

ki mu je pomagal v posteljo: “Prosim, vzemi in daj mi orožje, ki ga imam v žepu 

kute.” Ta je iskal in potem rekel patru Piju: “Oče, tu ne najdem nobenega orožja, 

samo rožni venec,” nakar je svetnik odgovoril: “In kaj je rožni venec? Mar ni 

orožje?” 

Kakor pater Pij, tako tudi mi radi vzemimo v roke to »orožje« - molek in začnimo 

zopet z večjim veseljem moliti sveti rožni venec. Molimo ga ponoči doma, 

molimo ga v cerkvi, pa tudi sredi svoje družine. 

Lepo vabljeni, da vsaj 20 minut pred sveto mašo molimo molitev rožnega venca.  

 

SREČANJE STAREJŠIH IN BOLNIH 

Župnija in Župnijska Karitas vabita v nedeljo, 15. oktobra ob 9.15 uri na 

srečanje starejših in onemoglih. Prav je, da se vsaj enkrat na leto srečamo. Med 

sveto mašo bo možnost prejeti zakrament bolniškega maziljenja. To je 

zakrament, ki nas duhovno obogati in poživi.  

Srečanje se bo začelo s sveto mašo in nadaljevalo po sv. maši ob pogostitvi v 

prostorih župnišča.  

Otroke in vnuke prosimo, da omogočijo svojim staršem, dedkom in babicam, da 

se udeležijo tega srečanja.  

 



MLADI VABIJO MLADE 

Si srednješolec in iščeš mesto v župniji? Si želiš sobotni večer preživeti malo 

drugače? Morda je tvoje mesto tu med nami, v mladinski skupini v Šmarju pri 

Jelšah. Naša srečanja so vsako soboto po večerni sv. maši – ob 19. uri. Pri 

srečanjih se pogovarjamo tudi o resnih temah, poglabljamo svoj odnos do Boga, 

spoznavamo Jezusa in njegov nauk… in se družimo. Včasih pa preprosto 

pridemo skupaj in se igramo družabne igre. Morda je to tudi zate? Pridi in se 

nam pridruži.  

 

TEČAJ OSKRBE BOLNIKA/STAROSTNIKA NA DOMU 

Na Škofijski Karitas Celje pripravljajo cikel srečanj, na katerem bodo različni 

strokovnjaki spregovorili o pravilnih tehnikah in metodah nege bolnika/starostnika, 

o njihovih pravicah in dolžnostih, kako prispevati k boljši kakovosti življenja 

bolnika, o ustrezni prehrani, …  

Srečanja bodo potekala v Škofijskem domu Vrbje (Vrbje 82,  Žalec), ob torkih v 

oktobru in novembru, ob 18.00.  

Prvo srečanje bo 10. oktobra. Tečaj je brezplačen.   

Informacije  051 278 482 in prijave https://forms.gle/w29R7RkntfHdkFoF8.  

 

SLOVENSKA KARITAS letos zaradi poplav v Sloveniji začenja z enomesečnim 

zamikom z 18. dobrodelno akcijo Za srce Afrike in s 14. akcijo Z delom do 

dostojnega življneja, nadaljuje pa tudi z akcijo Kupim Kozo. Preko teh akcij v 

sodelovanju z misijonarkami in misijonarji odgovarjamo na stiske revnih otrok in 

družin v Afriki, ki živijo v pomanjkanju osnovnih dobrin, kot so pitna voda, hrana, 

šolanje, zdravstvena oskrba in nimajo možnosti za delo in zaslužek. V zadnjem 

letu so se stiske revnih v Afriki zaradi svetovne krize močno povečale. 140 

milijonov ljudi v Afriki letos trpi zaradi ekstremne lakote in podhranjenosti, med 

njimi je več kot polovica otrok. 

 

ZA SRCE AFRIKE 

Z zbranimi sredstvi pomagamo pri gradnji šol, zdravstvenih centrov, vodnjakov in 

nakupih hrane za podhranjene otroke in šolarje. V 17. letih smo s pomočjo 

dobrote Slovencev preko akcije Za srce afrike zgradili/obnovili in opremili 9 šol in 

2 vrtca, dodatno sta bili za 2 šoli zgrajeni tudi jedilnici, 6 zdravstvenih centrov in 

7 porodnišnic, center za fizioterapijo ter 41 večjih vodnjakov za območja, kjer 

živi skupaj 250.000 prebivalcev.  

 

Z DELOM DO DOSTOJNEGA ŽIVLJENJA 

Revni starši na misijonih v Afriki preko akcije Z delom do dostojnega življenja 

dobijo priložnost za delo in zaslužek za delo, ki ga jim omogočajo mesečni 

darovalci iz Slovenije, ki so lani omogočali plačilo za redno in občasno delo 

preko 340 družinam v Afriki. S pomočjo zasluženega 1 eur na dan na podeželju 

in 2 eur v mestu v Afriki, lahko družini omogočijo hrano, zdravila in šolanje 

otrokom.  

Poleg reševanja materialnih stisk družin, ob rednih skupnih srečanjih z misijonarji 

te družine rastsejo tudi na duhovnem področju in si medsebojno pomagajo.  

https://forms.gle/w29R7RkntfHdkFoF8


KUPIM KOZO 

Možnost za podporo revnih družin v Afriki je tudi preko akcije Kupim kozo, ko z 

nakupom koze za 20 EUR revni družini v Afriki omogočite več hrane, saj imajo s 

tem gnojilo in pridelajo več zelenjave, imajo mleko, prirast kozličkov pa lahko 

prodajo na trgu in z zaslužkom kupijo kaj za družino, popravijo hišo, otrokom 

plačajo šolanje itd. S samo eno kozo družina ogromno napreduje.  

Darovalci lahok svoj dar Za srce Afrike prispevajo na Slovensko karitas, 

Kristanova ulica 1, 1000 Lj, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, sklic: 2127 

namen: Za srce Afrike. Več informacij na: www.karitas.si, telefon: 01/ 300 59 

60. 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 2. do 8. oktobra naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Kristan Vrha. 

 

26 . NAVADNA NEDELJA  

Ponedeljek 

2. 10. 2023 Angeli varuhi 

  

Torek 

3. 10. 2023 Evald, muč. 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Ano Jagodič  

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

4. 10. 2023 

Frančišek 

Asiški, red. 

  

Četrtek 

5. 10. 2023 
Apolinarij, šk 

   

Petek 

6. 10. 2023 

Bruno, ustan. 

kartuzjanov 

  

Sobota 

7. 10. 2023 

Rožnovenska 

Mati Božja 

7.30 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Antona Kovačič 

Nedelja 

8. 10. 2023 

27. med letom  

Benedikta, 

mučenka 

9.15 za † Antona, Jožefo in 

sorodnike Baštevc, Bevcar, 

Zvonkota Valenčak, Stankota 

Drozg in Jožefo Bukšek  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. 

Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). 

Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


